
2023. szeptember | Menedzsment és Controlling Világ Hírlevél In browser / Online változat

Accounting Study 2023: Automatizálás a
számvitelben
A számviteli terület gyökeres átalakulását hozza magával az automatizálás – állítják
a Horváth csoport felmérésében résztvevő vállalati szakemberek. Vajon milyen
trendek jellemzik a számviteli automatizálást? Milyen szervezeti változásokat hoz ez
magával? Mit követel meg a technológia? Összefoglalónk a tanulmány
eredményeiről.

Ami elengedhetetlen a sikeres S/4HANA
bevezetéshez 

Olvasson tovább!
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bevezetéshez 
Az S/4HANA bevezetése részben – a sok újdonság miatt – kikényszeríti, részben
pedig jó lehetőséget biztosít az adatmodell célzott újragondolására. Jó adatmodellt
pedig naprakész controlling koncepció alapján lehet tervezni – fejti ki cikkünk.

S/4 implementációs tanulságok  
Az S/4HANA bevezetése során nagyon fontos, hogy végig kitartsunk azok mellett a
célok mellett, amelyeket eredetileg kitűztünk – állítja Pilhoffer Elemér, Senior Finance
Manager a Grundfostól. Részlet a 35. Budapesti Menedzsment és Controlling
Fórumon tartott előadásából. Videó, 2 perc 48 mp.

BI-sarok: Elemzés Tableau-val 
Komplex összefüggések bemutatásához sokan alkalmazzák a Tableau elnevezésű
szoftvert. A mellékelt példa tanulságos lehet mindenkinek, aki a szokásos sztenderd
riportok mellett látványos elemzési felületet akar a döntéshozók rendelkezésére
bocsátani. 

CFO Study felmérés: az Ön cége hol tart az
adatalapú vállalatirányításban? 

Kíváncsi rá, hogyan áll vállalata saját iparágában a többi szereplőhöz képest? Vegyen
részt idei felmérésünkben, hogy megtudja az eredményt! 
A „The CFO's path to a data driven company” felmérés a CFO terület fejlesztési
céljairól, transzformációs projektjeiről, működésének digitalizálásáról ad áttekintést
az aktuális gazdasági kilátások közepette. 

Olvasson tovább!

Tovább a videóra

Olvasson tovább!
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A válaszadás 10 percig tart. Az eredményeket minden kitöltőnek elküldjük, az adatok
anonim kezelését biztosítjuk. 

Akár a CFO, akár a controlling vezető vagy egy senior pénzügyi munkatárs is
kitöltheti a kérdőívet - egy cégtől egy kitöltést várunk. 
A résztvevők között egy pro bono workshopot sorsolunk ki. 
Érdemes részt venni, csatlakozzon Ön is! 
 

Adatvizualizációs verseny SAC alapon az SAP
Hungary és az IFUA Horváth szervezésében 
Jelentkezés 2023-ban, döntő 2024-ben. A 2024 első negyedévére tervezett versenyre
vállalatok szakemberei mellett intézmények, egyetemisták, illetve magánszemélyek
jelentkezését is várjuk. További részletekkel jelentkezünk.

Excel-tipp: Solver bővítmény használata 

A Solver kiválóan alkalmas a mindennapi üzleti életben előforduló, komplexnek tűnő
matematikai problémák megoldására. Méghozzá bonyolult, többszörösen egymásba
ágyazott függvények használata nélkül.

Egyesületi hírek 

Excel Pivot vagy Power Pivot? 
Interaktív tervek és riportok készítése pivot táblákkal   

Jelentkezés

Kitöltöm a kérdőívet

Olvasson tovább!
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IFUA Horváth 

Új üzletág az IFUA Horváthnál: Financial Advisory 
Az IFUA Horváth létrehozta Financial Advisory üzletágát, ezen belül M&A és
Corporate Finance tanácsadást is nyújt. Ezt iparági és menedzsment szaktudásával
ötvözi, integrált megközelítést alkalmaz, s nemzetközi hátterével, hálózatával is
támogatja. Interjú az új üzletág vezetőjével, Fekete Márkkal. 

Együttműködés az IFUA Horváth és a Grape Solutions között 
Hosszú távú stratégiai partnerség jött létre a Horváth nemzetközi, független
tanácsadó csoport magyar tagja, az IFUA Horváth & Partners Kft. és a hazai
tulajdonú szoftverfejlesztő vállalat, a Grape Solutions Zrt. között. 

Jövő héten ingyenes szakkonferenciák:

Zöld 몭nanszírozás (2023. szeptember 27.) 
Megújuló energia  (2023. szeptember 27.) 
Természetközeli mezőgazdaság  (2023. szeptember 28.) 
Vízgazdálkodás (2023. szeptember 28.) 
.wave angol nyelvű workshop (2023. szeptember 28.) 
Fenntartható csomagolás (2023. szeptember 29.) 
Fenntarthatóság és társadalom (2023. szeptember 29.)

Őszi képzések:  
Fenntarthatóság a vállalatirányításban (2023. október 24 - 26.) - Controlling
Akadémia Specializáció 
Termelési controlling (2023. október 10.) 
Vezetői számvitel, költség- és teljesítményszámítás (2023. október 10 - 12.) 
Készletcontrolling (2023. november 22.) 
Beszerzéscontrolling (2023. november 22.) 
Stratégia és controlling (2023. október 24 - 26.) 
Tervezés (2023. november 14 - 16.) 
Beszámolás (2023. december 12 - 14.) 
 

További szemináriumok  
 

Humor-sarok: A GenAI zenéje
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A Menedzsment & Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners Kft. támogatásával jön
létre. Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@horvath-partners.com. 
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